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Les causes de la Révolution française
Une crise !

	Cause
	Explication

	
	- Les rois régnaient toujours seul (grâce au droit divin) sans devoir vérifier avec un ____________________
- Si qqn critiquait le gouvernement, le roi pouvait les emprisonner sans ____________________

	
	- Depuis des années, c’était un système ____________________, ____________________ et corrompu
- Il y avait trop de lois différentes (à cause de toutes les régions séparées)
- Le peuple était extrêmement mécontent avec la façon dont la France était gouvernée
- Le « ____________________ », aussi appelé « ____________________ » ne pouvait pas se réunir sans l’approbation (‘OK’) du Roi

	
	- Comme durant le règne de Louis XIV, le gouv de Louis XVI dépensait 2x ce qu’il gagnait (donc, cela cause un ____________________)
- Les grandes dépenses étaient :
____________________ (comme la ____________________)
le Château Versailles et les objets de luxe pour ____________________
- De plus, la noblesse et le clergé ne devaient pas payer des taxes/au moins, pas autant que le Tiers-État

	
	- Le peuple était divisé en trois classes/____________
- Leur statut social décidait le ____________________ ou les ____________________ d’un individu
- La bourgeoisie et la classe moyenne (dans le T-É) étaient mécontents avec la noblesse
- Il y avait une inégalité dans la façon dont les taxes étaient décidées (les salaires n’augmentaient pas, mais ils devaient quand même payer plus de taxes !)

	
	- ____________________, ____________________, ____________________ étaient des philosophes influents
- Ils critiquaient le gouvernement et la ____________________
- Ils croyaient que ____________________________________________________________
et que les hommes avaient le droit de diriger leur ____________________ et de renverser les gouvernements injustes 

	
	- Louis XVI a envoyé les soldats français pour se battre avec les soldats américains dans la Révolution Américaine (une guerre où les États-Unis se sont séparés de la ____________________)
- Ces soldats sont revenus avec des idées ____________________, mais il n’y avait pas un vrai ____________________ pour les représenter
- Ils voulaient des changements au gouvernement

	
	- À cause du fait que les familles ne pouvaient pas nourrir les enfants, ils les abandonnaient/les familles se séparaient
- Il y avait plus de 40 000 enfants abandonnés par année

	
	- On fabriquait des textiles avec des _________________, donc on n’avait plus besoin des personnes
- Ceci causait une réduction à la main d’œuvre 
 ____________________







